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Τη σελίδα επιμελείται ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΡΔΑΣ 

Roni Jay 

Τα 1O πιο σημαντικά πράγματα που μπορείτε 
να κάνετε για το παίδι σας 

Μετάφραση: Σοφία Τρουμπέτα 
Εκδόσεις Πατάκη 
Αθήνα 2010, σελ. 229 
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Η Ρόνι Τζέυ είναι μητέρα τριών 
παιδιών και θετή μητέρα άλλων 

τριών, τα οποία τώρα πια είναι 
ενήλικες. Στην προσπάθειά 

της να γίνει όσο καλύτερος γονιός 
μπορούσε, n Ρόνι μελέτησε 

πολλές γονικές συμπεριφορές. 
Τα ευρήματα της έρευνας αυτής 
και n προσωπική της εμπειρία 
δημιούργησαν το παρόν βιβλίο. 
Διαβάζουμε για το περιεχόμενο 

του: 
Τα παιδιά μας είναι οι mo σημαντικοί άνθρωποι στη 
ζωή μας και, φυσικά, θέλουμε να κάνουμε ό,τι καλύτερο 

μπορούμε για αυτά. Πώς, όμως, καταλαβαίνουμε εάν 
ενεργούμε σωστά; Ένα είναι βέβαιο, ότι είναι αδύνατο 

να κάνουμε τα πανιά. Ασχολούμαστε με τόσα 
πράγματα σε καθημερινή βάση, που δεν καταφέρνουμε 

να έχουμε όσο χρόνο θα θέλαμε για τα παιδιά μας. 
Λοιπόν, τι έχει πραγματικά σημασία για να είναι τα 
παιδιά μας ευτυχισμένα, υγιή και ισορροπημένα; 
To βιβλίο «Τα 10 mo σημαντικό πράγματα που μπορείτε 

να κάνετε για το παιδί σας» απαντά σε αυτό το 
καυτό ερώτημα, καθώς και σε άλλα, όπως: 
- Ποια είναι εκείνα τα πράγματα που πρέπει να κάνω 
για το παιδί μου, ο κόσμος να χαλάσει; 
- Τι μπορούμε να κάνουμε για να αξιοποιήσουμε όσο 
το δυνατόν καλύτερα το χρόνο που έχουμε μαζί; 
- Ποια πράγματα από αυτά που πρέπει να διδάξω στο 
παιδί μου θα έχουν θετικό αντίκτυπο σε όλη την υπόλοιπη 

ζωή του; 
- Ποιες λεπτομέρειες κάνουν τη διαφορά και δημιουργούν 

ευτυχισμένα παιδιά και επιτυχημένους ενήλικες; 
To βιβλίο παραθέτει τις mo σημαντικές αρχές για το 
μεγάλωμα των παιδιών μας, οι οποίες διασφαλίζουν 
την καλύτερη δυνατή παιδική ηλικία και διαμορφώνουν 

ολοκληρωμένες προσωπικότητες. Γιατί, τελικά, 
αυτό είναι το σημαντικό που επιθυμούμε για τα παιδιά 
μας και, αν τις εφαρμόσουμε σωστά, μπορούμε να 
σταματήσουμε να ανησυχούμε για μικροπράγματα που 
δεν έχουν σημασία. 

Διαδικτυο  ̂ βόλτα στο δάσος 
http: / / nationalzoo. si. edu / Education/Conser vationC 
entral/walk/default.cfm/. Ο ιστότοπος δημιουργήθηκε 

από το Ινστιτούτο Σμιθσόνιαν και με τα εργαλεία 
γεωλόγων σάς δίνει τη δυνατότητα να μάθετε 

τις «προτιμήσεις» των δέντρων σχετικά με το χώμα 
που προτιμούν για να ευδοκιμήσουν, τη σύσταση 
του εδάφους ανάλογα με την περιοχή, τα είδη ζώων 
που θα συναντήσουμε σε ένα δάσος και που απαντούν 

mo συχνά, και πολλά πολλά ακόμα. Ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον έχει και το section που προβάλλει τις 
αλλαγές στο δάσος ανάλογα με την εποχή του χρόνου. 

Ένα site εκπαιδευτικό και διασκεδαστικό μαζί! 

www.clipnews.gr

www.clipnews.gr



